1. Un globo de aire caliente tiene un volumen de 520 [image: image2.png]


. Si la densidad del aire del interior del globo es de 72% de la del aire del exterior, ¿qué carga podrá soportar este globo? La densidad del aire es 1.29 [image: image4.png]


.
a) 1.84[image: image6.png]x10°



 N  
b) 1.013[image: image8.png]x10°



 N                                                              

c) 0.
d) 8.7 N en sentido ascendente.                                                                        
2. Un cubito de hielo flota en un vaso de agua. Determine la fracción del volumen del cubito que sobre sale del agua. Densidad del 917[image: image10.png]


.
a) 91.7% 
b) 8.30%

c) 0%

d) ninguna mi respuesta es_______%

3. Una bola pesa en el aire 1.20 N, cuando se sumerge en agua pesa 1.06 N y sumergida en glicerina pesa 1.03 N. ¿Cuál es la densidad de la glicerina?
a) 2.42[image: image12.png]


.

b) 0.83[image: image14.png]


.

c) 1.21[image: image16.png]


.

d) Ningunas mi respuesta es_____[image: image18.png]


.

4. Por  una tubería de 30 cm de diámetro circula agua a una velocidad de 0.5 m/s. ¿Cuál es la velocidad del en un punto donde el diámetro es de 7.5 cm.
a) 13 m/s
b) 2 m/s

c) 0.5 m/s

d) Ningunas mi respuesta es_____ m/s
5. Un globo lleno con helio se amarra a una cuerda uniforme de 2.00 m de largo y 0.050 Kg de masa. El globo es esférico con 0.400 m. Cuando se libera, eleva una longitud h de la cuerda y luego permanece en equilibrio. Determine el valor de h. La cubierta del globo tiene una masa de 0.250Kg.
a. 1.91 m
b. 2.00 m

c. 1.62 m

d. Ningunas mi respuesta es_____ m

6. Un gran tanque de almacenamiento, abierto en la parte superior y lleno con agua, en un a 16 m de la parte superior se elabora un orificio pequeño. La relación de flujo a causa del orificio es 0.0025 [image: image20.png]


. Determine la rapidez a la que el agua sale del orificio.

a. 20 m/s

b. 17.7 m/s

c. 318.8 m/s

d. Ningunas mi respuesta es_____ m/s

7. Se deja caer una bola desde una altura de 4.0 m que realiza una colisión elástica con el suelo. Si supone que no hay perdida de energía mecánica debida a la resistencia del aire, podemos afirmar que:

a. La bola ejecuta un MAS.

b. El movimiento no es periódico.

c. El movimiento es periódico, pero no es un MAS.

d. Ningunas.

8. Un objeto de 1.00 Kg se une a un resorte horizontal. El resorte se estira inicialmente 0.100 m y ahí se libera el objeto desde el reposo. Este comienza a moverse sin fricción. La siguiente vez que la velocidad del objeto es cero es 0.500 s después. ¿Cuál es la velocidad máxima del objeto?

a. 0.

b. 0.2 m/s

c. 0.628 m/s

d. Ningunas mi respuesta es_____ m/s

9.   La fuerza de rozamiento entre el bloque A y la masa es:

       a) 27 N                 b) 15 N                c)  90 N                     d) 4.5 N

4.-  Un bloque de madera de 2.0 kg se desliza sobre un plano horizontal con velocidad constante 
       de 6 m/s.  Considerando la fricción nula.  La fuerza que sobre el cuerpo es:
       a) 12 N               b) 6.0 N               c) 0N                 d)  3.N                         e) 36 N
5.-   La fuerza normal es consecuencia de :
       a)  Principio de inercia

       b)  Ley de gravitación universal

       c)  Movimiento uniforme

       d)  Principio de acción y reacción
6.-   Calcule la aceleración del sistema de la figura (considere g = 10 m/s2).

       a)  9.8 m/s2     
       b)  0 m/s2    
       c)  12 m/s2   

       d)  3.33 m/s2   

       e)  6.66 m/s2           


                                                                                    4 kg              
                                                                                           8 kg
7.-  Se empujan los dos bloques de la figura con una fuerza de 12 N.  La masa de los bloques es 

       mA  =  4.0 kg  y  m8  =  2.0 kg.  El rozamiento entre los bloques y el plano es despreciable.

        a)  aA =  a8  =  1.0 m/s2            
        b)  aA =  1.5 m/s2  y  a8  =  0.50 m/s2                                  
        c)  aA =  a8  =  2.0 m/s2                                                  A      B       12 N       
         d)  aA =  0.50 m/s2  y  a8  =  1.5 m/s2            
8.-   La fuerza que el bloque B ejerce sobre el bloque A es:

       a)  12  N

       b)  4.0 N

       c)  8.0 N

       d)  2.0 N
9.-   Una fuerza horizontal de 5.0 Nt  acelera una masa de 4.0 kg, desde el reposo, a razón de 

       0.50 m/seg2  en la dirección positiva.  Cuál es la fuerza de fricción que actúa sobre la masa

       a)  + 3.0 Nt
       b)  -  3.0 Nt
       c)  +  20 Nt
       d)  -  2.0 Nt
       e)  -  3.3 Nt
10.-   Considere un bloque de hielo cuya  masa  es de  42.0 kg . que se está deslizando hacia 

         abajo sobre un plano inclinado como se indica en la figura.  Si el coeficiente de fricción 

         cinético es de 0.06 la aceleración adquirida por el bloque es de:
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          a)  5.43 m/s2            
          b)  6.56 m/s2            
          c)  9.74 m/s2            
          d)  8.06 m/s2            
11.-   El trabajo realizado por la fuerza de fricción es:
       a) – 26 J               b) – 13.5 J               c)  - 60 J                 d)  - mi respuesta es ____J.

12.-  El tramo  AB no tiene fricción.  La velocidad en B es de (use la g  =  10 m/s2 ).

                                                                           υ0 = 0 m/s              

                                                                                   2 kg
                                                                   A
        a)  9.94  m/seg                                                                                                                       

        b)  1600 m/seg                                          
        c)  80 m/seg                                          4m                                                                  

        d)  3 m/seg.                                               
                                                                                         B                                  C        
13.-  En  el problema anterior obtenga la compresión del resorte si K = 3000 N/m.  BC no tiene 

         fricción (g = 10 m/s2) 
         a)  0.32 m               b)  0.16 m              c)   0.04 m                 d)  0.40 m

14.-   La variación de energía potencial que experimenta un objeto que se mueve entre dos 

         puntos es igual a:

         a)  El trabajo realizado entre estos dos puntos por una fuerza cualquiera, que actúa sobre el 

              objeto.

         b)  El trabajo realizado entre estos dos puntos por una fuerza no conservativa,  que actúa 

              sobre el objeto, cambiado de signo.

         c)  El trabajo realizado entre estos dos puntos por una fuerza cualquiera,  que actúa 

              sobre el objeto, cambiado de signo

         d)  El trabajo realizado entre estos dos puntos por una fuerza no conservativa,  que actúa 

              sobre el objeto, cambiado de signo

15-  La variación de cantidad de movimiento de un objeto cuando acelera desde 0 hasta 30 m/s.  

      a)  Es mayor que cuando acelera desde 30m/s hasta 60 m/s. 

      b)  Es igual que cuando acelera desde 30m/s hasta  60 m/s. 

      c)  Es menor que cuando acelera desde 30m/s hasta  60 m/s.

      d)  No se puede afirmar nada ya que depende del tiempo necesario en el cual el cambio de 

           velocidad.

16.-  Los dos bloques que se muestran en la figura se sueltan desde el reposo.  ε  coeficiente de 

      fricción cinético entre los bloques y la superficie es de 0.26.  La aceleración del sistema es    

      de:

      a) 1.6 m/s2             b)  1.4 m/s2             c)  1.2 m/s2              d)  1.8 m/s2                  e)  2.4 m/s2 



                                                                                                                                                                                     


                 m                           3m                                              

                400                        400
                                                          
17.-  Sobre una partícula de 400 g que mueva a 2.0 m/s actúa una fuerza que varía con el tiempo 

        de acuerdo con la gráfica anexa.   La velocidad de la partícula al cabo de 0.40 s de actuar la 

        fuerza es:

                                                                                   

        a)  5.0  m/s                                                                          F (N)
        b)  3.0  m/s                


                               

        c)  7.0  m/s                                                                          1.2    

        d)  6.0  m/s                                                                         

          e)  2.6  m/seg                                                                                    8.0                                                                       

       

                                                                                                    4.0       

                                                                                                     

                                                                                                                  0.10   0.20   0.30   0.40   t (s) 

18.-   Los tres bloques de la figura se sueltan desde el reposo y se observa que aceleran a razón 
         de 1.5 m/seg 2  ¿Cuál es la magnitud de la fuerza de fricción sobre el bloque que se desliza 

        horizontalmente.  Desprecie cualquier razonamiento y la mesa de la polea.  (M = 2.0 kg) 


                          2 M                                                            a)  6.0  Nt

                                                                                             b) 5.1  Nt

                                                               2 M                                   c) 5.5  Nt

M                                                                                          d) 4.6  Nt 

                                                                                             e) 3.7  Nt  

19.-  Dos masas se encuentran unidas como en la figura, por una polea y cuerda de masa 

        despreciable y sin fricción.   Si la masa M1 = 3.5 kg  baja con una aceleración constante de 

        1.5 m/s2.   Hallar el valor de la masa M2.

                                                                                                            M2  
        a)  1.83 kg                                                                                     
        b)  2.42 kg                                                    

        c)  2.90 kg                                                                                                       M1
        d)  3.30 kg                                                                                     
                                                                                                                                   600
20.-  Un bloque de masa 5 kg, se libera a partir del reposo y se desliza hacia debajo de un carril 
         sin fricción que se encuentra a una altura de 1.6 m, abajo el bloque choca con un resorte de 
         constante 245 N/m.   ¿Calcular la deformación del resorte?.

                                                                  
        a)  0.42  m                                                                                                                       

        b)  0.63  m                                                 h
        c)  0.84  m                                                                                                                                          

        d)  1.2    m                                               
21.-  Un bloque de 2 kg, que se suelta desde A,  una pista sin fricción, excepto en la parte BC = 6,m de longitud .  cuyo coeficiente de fricción es u = 0.25.  El bloque se mueve recorriendo una distancia 2.8 m en la parte que tiene fricción.  Hallar h.
                                                                             A                                                                                

                                                                  
        a)  0.20  m                                                                                                                       

        b)  0.25  m                                                h

        c)  0.80  m                                                                                                                                          

        d)  0.40  m                                                            B                        C   
        e)  0.70  m                                                                                                                           

22.-  Una masa de 4 kg, se mueve sobre una superficie horizontal sin rozamiento a la velocidad 

         de 3 m/s.  y comprime un muelle elástico de masa despreciable y de constante recuperadora 

         90 Nm – Hallar la velocidad de la masa cuando el muelle se ha comprimido 0.10cm.                            

       a)  0.42  m                                                                                                                       
        b)  0.63  m                                                

        c)  0.84  m                                                                                                                                          

        d)  1.2    m                                               
                                                                                                          x                                                   
